

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ**

**МАТЕРІАЛИ**  
**студентської наукової конференції**

*13 травня 2021 рік*

**Том I**

**Полтава**

вання, національно-патріотичне виховання, молодіжний рух, дозвілля, здоровий спосіб життя тощо) можна зазначити наявність труднощів забезпечення розвитку волонтерської діяльності молоді. Беручи до уваги значущість волонтерства для створення умов соціального становлення та розвитку молоді важливо зазначити, що цей сегмент роботи має бути належно відображений у процесі формування та реалізації державної молодіжної політики в Україні.

#### Список використаних джерел

1. Горелов Д. М., Корнієвській О.А. Волонтерський рух: світовий досвід та українські Громадянські практики: АНАЛІТ доп. К.: НІСД, 2015. 36 с. URL: [www.niss.gov.ua/content/articles/files/volonter-697e4.pdf](http://www.niss.gov.ua/content/articles/files/volonter-697e4.pdf)[Horielov].
2. Про волонтерську діяльність: Закон України від 19 квіт. 2011 р. № 3236-VI. URL: [zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3236-17](http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3236-17).
3. Аналіз прогалин законодавства України про молодіжну політику в контексті рекомендацій Угоди про асоціацію між Україною та ЄС й іншими відповідними політичними документами ЄС. Підсумковий звіт / виконавець: Кірстен Андерсон, Центр прав дитини Корам, червень 2015 р. 89 с.
4. Матеріали засідання підгрупи, створеної робочою групою з питань благодійництва, волонтерства і громадянської освіти при Координаційній раді з питань розвитку громадянського суспільства, щодо аналізу впливу прийнятого Закону України «Про волонтерську діяльність» на роботу волонтерів і волонтерських груп у державних і громадських організаціях та розвиток громадянського суспільства в Україні. Координаційна рада з питань розвитку громадянського суспільства при Президентові України. URL: [civil-rada.in.ua/?p3860](http://civil-rada.in.ua/?p3860).
5. Про внесення змін до деяких законів України щодо волонтерської діяльності: Закон України від 5 берез. 2015 р. № 246-VIш- URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/246-19>.

## СЕРВІСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ Е-ДЕМОКРАТІЇ НА РІВНІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

*Мирний М.В.,  
здобувач вищої освіти СВО «Магістр», ННІ ЕУПІТ*

*Науковий керівник – Сердюк О.І.,  
кандидат економічних наук, доцент*

Для України інструменти електронної демократії / електронного урядування є відносно новими, тому у 2018 р. вона посідала 82 місце серед 193 країн за результатами комплексного оцінювання розвитку за індексом EGDІ (E-Government Development Index), що свідчить про її значне відставання за темпами впровадження електронного урядування [1].

Однією з найважливіших складових електронної демократії є доступ до

публічної інформації, а іншою є безпосередня участь жителів у процесі управління. За допомогою електронних інструментів в Україні забезпечується участь громадян у творенні публічної політики на всіх рівнях влади. Активно розвиваються такі інноваційні інструменти демократії участі як е-петиції, громадський бюджет, е-звернення. Існує запит на нормативне запровадження е-консультацій, громадських обговорень та громадських рад онлайн, е-голосування, е-виборів тощо. Актуальним є поширення в територіальних громадах практики електронних місцевих ініціатив. Успішність запровадження інструментів е-демократії визначається їх поєднанням з реформою децентралізації.

Концепція розвитку електронного урядування в Україні на період до 2020 р. передбачала трансформаційний шлях подальшого розвитку електронного урядування. Він базується на «посиленні функціональних можливостей електронного урядування та зниженні витрат органів влади на реалізацію владних повноважень шляхом застосування сучасних інноваційних підходів, методологій та технологій (у тому числі Інтернету речей, хмарної інфраструктури, Blockchain, Mobile ID, shareding economy, просування методики опрацювання даних великих обсягів (Big Data), нормативно-правового врегулювання принципів «цифровий за замовчуванням», «одноразове введення інформації» та «сумісність за замовчуванням», а також застосування перспективних форм організації виконання завдань і проектів розвитку електронного урядування, зокрема публічно-приватного партнерства» [2].

На сьогодні в Україні існує достатній банк е-сервісів для поширення в органах місцевого самоврядування технологій е-демократії / урядування.

При створенні органами місцевого самоврядування дієвих механізмів використання сучасних інструментів е-демократії, перш за все, можуть бути використані офіційні державні / урядові портали, єдині платформи колективного користування, власні е-ресурси.

Найбільш відомими та популярними платформами колективного користування є: «Єдина платформа електронної демократії» (сервіси «Місцеві петиції», «Громадський бюджет», «Відкрите місто», «Консультації з громадськістю»; <https://e-dem.ua/>); «Система електронних звернень» ([itd.rada.gov.ua/services/petitions/](http://itd.rada.gov.ua/services/petitions/); [petition.president.gov.ua](http://petition.president.gov.ua)); «Відкритий бюджет» (платформа візуалізації та аналізу бюджетної інформації; [openbudget.in.ua](http://openbudget.in.ua)); «Громадський проект» (платформа для учасницького бюджетування, кожне місто має власний сайт; Кременчук: <https://kremen.pb.org.ua/>); «Розумне місто» (багатофункціональна платформа для електронного урядування та демократії; [rozumnemisto.org](http://rozumnemisto.org)); «Громадянське суспільство і влада» (інтерактивна урядова інформаційно-аналітична система для проведення консультацій з громадськістю <https://www.kmu.gov.ua/gromadskosti/gromadyanske-suspilstvo-i-vlada>).

Заслужують на увагу цілий ряд інструментів електронної демократії місцевого рівня. Зокрема, це: «Портал міста» портал відкритих даних Львівської міської ради, що об'єднує ресурси «Основні статистичні показники життя міста», «Показники оцінювання життя мешканцями міста», «Показники ефек-

тивності виконання Комплексної стратегії розвитку Львова»; «Геопортал Львова» - відкрита геоінформаційна система Львівської міської ради, яка забезпечує доступ до містобудівної документації та різної просторової інформації, що стосується містобудування; «Контактний центр міста 1551», який збирає звернення (пропозиції, скарги, заяви, клопотання та подяки) через гарячу лінію КМДА, сайт і мобільний додаток, гарантує розгляд та реагування на всі звернення; «Громадське обговорення проектів нормативно-правових актів КМДА» – портал консультацій з громадськістю шляхом обговорення проектів нормативно-правових актів Київської міської державної адміністрації; «Центр надання адміністративних послуг», (м. Кременчук).

Популяризація е-сервісів в територіальних громадах вимагає проведення відповідних інформаційно-просвітницьких кампаній з залученням лідерів громадської думки та відомих активістів, поширення позитивного досвіду розвитку е-демократії на місцевому рівні.

Важливим залишається нормативне закріплення співмірності офлайн та онлайн-форм участі під час ухвалення рішень та голосування, права на доступ та використання мережі Інтернет, свободи інформації, анонімності, приватності та захисту персональних даних.

#### Список використаних джерел

1. Барегамян С. Х., Карпі Ю. В. Електронне урядування на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях: сучасний стан та перспективи впровадження в Україні. Державне управління: удосконалення та розвиток. № 11, 2019. URL: [http://www.dy.nauka.com.ua/pdf/11\\_2019/32.pdf](http://www.dy.nauka.com.ua/pdf/11_2019/32.pdf) (дата звернення: 27.03.2021).

2. Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 р. № 649-р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/649-2017-%D1%80> (дата звернення: 27.03.2021).

## ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯМ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ПРОЄКТІВ

*Мокляк Л.В.,  
здобувач вищої освіти СВО «Магістр», ННІ ЕУПІТ*

*Науковий керівник – Мирна О.В.,  
кандидат економічних наук, доцент*

Україна, яка споживає у загальному балансі більше 60 – 70 % імпортованих енергоресурсів, є однією з енергозалежних країн Європи. І цьому сприяє не тільки їх відсутність, а й неефективне використання, що загрожує національним інтересам та національній безпеці країни. Тому вирішення питань енергозбере-

## ЗМІСТ

### СЕКЦІЯ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ЕКОНОМІКИ, УПРАВЛІННЯ, ПРАВА ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

*Довжа М.І.*

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЗОРОСТІ ТА ВІДКРИТОСТІ  
У ДІЯЛЬНОСТІ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ ..... 4

*Литовченко А.П.*

ФУНКЦІЇ КОМУНІКАЦІЙ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я..... 6

*Микитченко К.Р.*

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ ЯК ОБ'ЄКТ ДЕРЖАВНОГО  
РЕГУЛЮВАННЯ ..... 8

*Мирний М.В.*

СЕРВІСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ Е-ДЕМОКРАТІЇ НА РІВНІ  
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД..... 10

*Мокляк Л.В.*

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯМ  
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ПРОЄКТІВ..... 12

*Пилляк І.І.*

АНАЛІЗ СПРОМОЖНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД..... 14

*Миколаєнко А.*

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ЦІНОУТВОРЕННЯ В СИСТЕМІ  
МАРКЕТИНГУ ..... 18

*Золотоверх А.*

ФАКТОРИ МАРКЕТИНГОВОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ..... 19

*Паливода М.*

АНАЛІЗ ЦІН СУЧАСНОГО СТАНУ СВІТОВОГО РИНКУ  
ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ ..... 21

*Петрик К.*

СУЧАСНИЙ СТАН РИНКУ КАВИ В УКРАЇНІ..... 23

*Цирульницька Ю.*

ЦІНОВА І НЕЦІНОВА КОНКУРЕНЦІЯ..... 25